
RK Basisschool De Baskuul 
Horn 15 
1614 LS Lutjebroek 
 
Agenda MR vergadering 
Datum: dinsdag 25 maart 
Aanvang: 19.30 u. 
Aanwezig: Annemieke, Shafia, Judith, Nick, Kim, Saskia, Madelon, 
Lotte, Astrid (tot 20.30 uur) 
 
Actieregister/vorige notulen: 

Antwoorden krijgen van de cursusaanbieder. 
Het antwoord is gekomen en er zijn mogelijkheden om 
cursussen te volgen. Wordt geagendeerd op de eerste 
vergadering van het nieuwe jaar. 
 
Judith aanmelden voor de basiscursus. 

Nick  
 
Annemieke 
 
 
Nick 

✅ 
 
 
 

 
✅ 

Wervingstekst GMR versturen naar ouders via de 
nieuwsbrief of een apart bericht. 
We hebben geen reactie gekregen. Moeten we 
persoonlijk mensen gaan benaderen? Nick gaat polsen bij 
GMR of zij nog suggesties hebben hoe dit aan te pakken.  

Nick/Annemieke 
 
Nick 

✅ 
 

Jaarvergadering OV koppelen aan MR vergadering in het 
schooljaar 2025/2026. Sept/okt. Na 1e vergadering. 
Datums voor volgend jaar plannen en met Astrid 
afstemmen. 

Annemieke  

Mail aanmaken met de oudergeleding met 
uitgangspunten en leerlingenaantallen en opties voor 10 
feb. 

Annemieke ✅ 

Arbojaarplan vaststellen op volgende agenda zetten. Annemieke ✅ 

Shafia wordt contactpersoon tussen OV en MR Shafia ✅ 

Vanaf nu iedere vergadering het laatste gedeelte alleen 
met de MR plannen zonder directie erbij. 

Annemieke/Nick  

De volgende vergadering instemmen met het 
vakantierooster 2025/2026 zodat hij naar ouders 
verstuurd kan worden. 

Astrid/ Nick  

Doorstroomtoets: Mogelijke verklaring delen over het 
lager uitvallen van 1S op rekengebied. 

Astrid  

Verlofbeleid aanscherpen op de website. Astrid  



Extra MR vergadering op dinsdag 15 april of dinsdag 13 
mei van half 8 tot half 9 afhankelijk van het proces 
rondom de groepsverdeling. 

Allen   

Tijdsplan Parro met ons delen en daarna in de 
nieuwsbrief zetten. 

Astrid  

Nieuwsbericht op ouderportaal: oproep pleinwacht  Nick/Annemieke  

 
 

Ingebrachte agendapunten: 

Groepsindeling 2025-2026 (MR) 
3 April wordt er meer duidelijk vanuit SKO de Streek. Daarna kunnen vervolgstappen gezet 
worden in dit proces. 

Vakantierooster 2025 -2026 
De vakantieweken zijn afgestemd met SKO en het VO. 4 Mei was/is nog twijfelachtig. Astrid 
heeft inmiddels antwoord gekregen. De onderwijstijd moet voorafgaand aan het schooljaar 
vastgesteld worden in overleg met bevoegd gezag en MR. Ouders moeten daarover 

geïnformeerd worden. Scholen kunnen in uitzonderingssituaties een kortere dan een 

vijfdaagse schoolweek kunnen inroosteren, bijvoorbeeld bij feestdagen (waaronder 

zowel religieuze als lokale feestdagen) die op schooldagen vallen en buiten de reguliere 

vakantie, bij rapportdagen of teamscholing.  

Doorstroomtoets – eerste inzichten en vervolgstappen 
De meeste adviezen kwamen overeen met de voorgaande adviezen. Een enkeling is 
aangepast. 
Er wordt nog een diepteanalyse/schoolrapportage gemaakt die alle SKO scholen met elkaar 
bespreken. Geconstateerd is al wel dat 1S op rekenniveau lager uitgevallen is dan 
verwacht. Dit is een landelijk beeld, waarin een onderdeel van de toets met name opvalt.  
Als er uit de schoolrapportage een verklaring komt voor deze lagere score, is het goed om 
die in MR te bespreken.  

Pleinwacht en impact op pauzes leerkrachten  
De aanmeldingen lopen helaas terug. Een van de voorwaardes voor het invoeren van het 
continurooster was dat de pauzes voor de leerkrachten gewaarborgd bleven. Dat is op dit 
moment niet het geval. Het overgrote deel van de ouders heeft destijds voor 
continurooster gekozen. We gaan als MR een los ouderportaal bericht sturen met het 
dringende verzoek om minstens 1 keer per periode te komen helpen en dat mogen ook 
opa’s of oma’s zijn die dat leuk vinden. 

Tevredenheidsonderzoek 
Voor de kinderen is hij toegespitst op onze school en waar de school op dit moment mee 
bezig is (bijv. Met sprongen vooruit inzetten bij rekenen). 
Voor de ouders worden er vragen over de pleinwacht toegevoegd. 



Er zijn opvallend veel verlofaanvragen. Vanuit de leerplichtwet zijn er duidelijke kaders 
gesteld aan het opnemen van verlof buiten de officiële schoolvakanties. Astrid gaat de 
communicatie hierover op de website verduidelijken. Voor ouders is het daardoor 
duidelijker in welke uitzonderingssituaties verlof mag worden gevraagd. Beoordeling van 
de aanvragen zal strikter conform de wettelijke kaders worden uitgevoerd.  

 
Agendapunten vanuit de jaarplanning:  

Arbojaarplan vaststellen 
Niet besproken- 

GMR (bestuur formatieplan. Terugkoppeling en/of input) 
Er komt 3 april meer duidelijkheid over de in te zetten formatie op schoolniveau. 
Vervolgens zal het team de gesprekken over de groepsindeling hervatten.  Wij plannen 
een extra MR vergadering in om de groepsindeling te bespreken. Dit wordt dinsdag 15 
april of dinsdag 13 mei van half 8 tot half 9, afhankelijk van de status van het proces.  

Schoolontwikkelplan (tussenevaluatie gestelde doelen) 
Niet besproken 

Formatie/ concept formatieplan 
In ontwikkeling. 

 RI&E (bijstellen van plan van aanpak) 
Komt volgende keer. 

Evaluatie passend onderwijs 
Loopt nog. 

Begroting school (wel of niet goedgekeurd of is er iets aangepast?) 
Nog niet aangepast. 

 
Vaste agendapunten: 

Mededelingen vanuit de directie 
Verandering oudercommunicatie van Ouderportaal naar Parro. 
We gaan overstappen op Parro, omdat het goed aansluit bij de AVG en prettiger in 
gebruik voor leerkrachten en ouders. Het tijdspad wordt in de eerstvolgende nieuwsbrief 
aangekondigd. Het tijdspad wordt vooraf met ons gedeeld. 

Schoolmonitor – als onderdeel van het schoolontwikkelplan – laatste 
informatie/updates 
- 

Oudervereniging  
Geen bijzonderheden. 

GMR 
- Notulen vergadering 11-3-25 



Ingekomen post 
- 

Rondvraag. 
- 

 

Aankomende vergaderdata: 

Dinsdag 15 april of dinsdag 13 mei van half 8 tot half 9 
27 mei 
30 juni 

 


